

# 开展隐患排查 护航交通安全

本报讯(记者李亮 通讯员赵海燕)为进一步加大道路交通事故多发路段的隐患排查整治力度,提升道路交通安全防控工作的科学性、针对性、时效性,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队组织民警辅警深入辖区隐患路段进行实地调研,全力保障道路交通安全畅通。

其间,民警依次对辖区重点路段开展隐患排查,分析存在的问题和缺陷,并对隐患路段和周边道路警示牌、防护栏及标志、标线、路面凹陷情况进行了详细勘察,对排查出的隐患路段、点段进行详细记录,逐一完善隐患路段排查工作台账,及时上报相关职能部门,督促责任单位落实整改。

针对一时难以整改的隐患路段,该大队设置了警示标志和醒目的提示标志,增设临时安全防护设施,同时积极调整勤务工作模式,安排警力加强巡逻管控工作,最大限度地防止和减少事故发生。

## 党建统领监管工作 夯实基础维护稳定

长顺讯 为教育引导广大党员树立敢担当、敢作为的工作作风,近日,乌兰察布市化德县看守所开展了以“感党恩、听党话、跟党走”为主题的党日活动。该所支部书记贾克西主持活动,全所党员干部和入党积极分子参加活动。

活动中,贾克西带领全体党员干部和入党积极分子深入监区,了解管教民警的日常工作情况和“流动小红旗”先进监室内务卫生情况。贾克西结合监管日常工作强调,监所安全无小事,要坚持做到“在岗一分钟,负责60秒”。全体人员要加强学习,提高党性修养,提高工作能力和水平,确保监所安全稳定。

(李宁)

## 亲情感化暖人心 教育疏导促改造

丰镇讯 近日,惠某某将一面“关爱有佳、胜似亲人”的锦旗赠送给乌兰察布市丰镇市拘留所,感谢该所管教民警的人性化管理和亲情化教育。

据了解,惠某某因吸毒被行政拘留15日。被拘期间,惠某某情绪低落不愿与人交流,抵触情绪较大。该所所长崔志国将其列为重点被管教人员,管教民警对其进行面对面教育疏导,所医每天为其测量血压并向其发放药品,一系列人性化的管理措施让惠某某有了悔改之心,他积极配合所内的管教工作,表示出所后一定做一名遵纪守法的公民。

近年来,丰镇市拘留所全力打造“忠诚、平安、法治、文明、智慧、有为”的监管场所,该所全体民警辅警履职尽责、担当作为,用实际行动确保了拘留所的持续安全稳定。

(郭成 杨俐毛)

## 保护碧水蓝天 共建美丽家园

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市生态环境监控中心联合呼和浩特市公安局交管支队和呼和浩特市运管局组成综合执法队开展大气污染防治专项行动,其间,呼市交管支队特勤大队三中队每日不定时不定点对市区各路口过往车辆尾气排放情况进行排查,对尾气不达标的车辆依法从严下达处罚决定书,同时对尾气不达标的车辆进行封锁,直至尾气整改合格才予以解封,办理年检、过户等相关手续。

整治排查行动中,交管支队特勤大队三中队执勤交警教育驾驶人杜绝开报废车、黄标车、尾气不达标车上路,最大限度地消除道路交通安全隐患。

(李金虹)

## 法治宣传进村屯 筑牢防线保安全

本报讯(记者岳科坚 通讯员李思林)为确保铁路运输安全,进一步提高铁路沿线居民法治安全意识,近日,彰武车站派出所民警深入沿线村屯开展法治宣传活动。

活动中,民警通过发放定制挂历、唠家常、以案说法等形式向沿线农牧户宣传维护铁路运输安全的重要性,并向沿线村民讲解了铁路安全沿线附近耕种、放牧时需要注意的安全事项,引导铁路沿线村民自觉遵守铁路安全相关法律法规,切实提高村民群众的安全意识和法治意识。

## 向军旗告别 踏上新征途



3月1日上午,武警内蒙古总队兴安支队隆重举行2024年春季退役士兵向军旗告别仪式,70余名老兵迎来了军旅生涯最后一次凝结着军人最荣耀、最神圣的高光时刻,从此以后他们将投身服务地方经济社会高质量发展的新征途。

郭成 王昌武 摄

## 开门纳谏求实效 聚焦发展破难题

呼伦贝尔讯 为深入推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面客观总结评估主题教育成果成效,认真查找短板不足,强化改进提升措施,切实为民办事实、解难题,近日,呼伦贝尔市看守所、女子看守所邀请呼伦贝尔市律师协会4位律师代表走进警营,召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育征求意见座谈会。

座谈会上,所长白平表示,公安监管部门对外主要面对并服务的对象是执法办案人员与律师等法律工作者,加强看守所和律师之间的良性互动,对看守所更好

地服务刑事诉讼工作具有重大意义。律师代表对看守所严格执法、规范管理、服务律师会见、保障在押人员权益等方面的工作成绩予以充分肯定。双方就律师会见方式、会见人数等工作交换了意见和建议,并对在押人员权益保障方面工作进行充分交流。

此次座谈会,为持续深化主题教育成效,推动公安监管工作稳步发展提供了思路,为下一步公安监所更好地服务律师等法律工作者群体提供了依法依规的新举措。

(岩斌)

## 召开会议交流探讨 推动信息宣传工作

赤峰讯 近日,赤峰市公安局交管支队一大队召开信息宣传工作推进会。一大队长潘俊丰、教导员毕常富和政工、宣传、秩序、办公室民警辅警信息宣传员参加了会议。

会上,宣传中队负责人就信息上报工作存在的问题及信息写作方法进行了探讨,从信息群上报、内宣与外宣、新媒体与

传统媒体等方面进行逐项分析,并与民警辅警就各部门创新信息宣传配合模式、改进信息宣传机制等内容进行了交流。毕常富从“领导动向、工作重点、互相配合、选好角度”等方面就信息宣传工作进行了强调,潘俊丰就做好信息宣传工作重要性提出了具体要求。

(张贤林)

## 开展网络“大体检” 织密安全防护网

本报讯(记者李谱新 通讯员史炎炳)为进一步提高网络安全防范能力和保障水平,确保网络安全,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队按照上级有关文件要求,切实提高政治意识,压紧压实网络安全主体责任,多措并举提升网络安全防护能力和应急处置能力,全力筑牢网络安全“防火墙”。

该支队科技信息科及时组织专业技术人员对各办公网、政务网上的电脑终端进行病毒查杀、安装补丁程序,提升管理员账户密码复杂度,并对各信息系统进行漏洞扫描,及时修复扫描发现的漏洞;组织运维企业对办公区域网络安全进行全方位排查,对支队日常使用的平台网站进

行安全保障检查,对支队内重要信息系统进行测试,积极消除潜在风险;指导各旗区大队做好网络安全保障工作,建立健全网络安全应急预案和保障机制,明确岗位职责,确保不发生网络安全事件和网上舆情,认真开展日常巡查和排查工作,做好容灾备份;建立7×24小时值班制度,安排专人每日对门户网站、统计联网直报平台等应用系统运行情况进行实时监控,切实筑牢网络安全屏障。



## 集中督察整作风 纪律规矩挺在前

树林召讯 为扎实推进纪律作风建设,增强干警责任意识,确保各项工作平稳有序开展,继政治轮训后,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院政治部、监察室、综合办公室联合派驻纪检组组成督察组,于日前开展了集中统一督察行动,对干警日常工作规范、考勤、接待当事人情况等进行了监督检查。

每到一部门,督察组都会使用“钉钉考勤系统”核对人员去向,确定人员在岗情况,并要求未规范穿着制服的干警立即整改。在诉讼服务中心,督察组对窗口服务人员的行为规范、服务态度进行了督导检查,有效维护了人民法院的良好形象。在执行局,督察组一行随机抽查了周三接待日执行员接待情况,同时就法官是否全部在岗,能否认真、耐心、倾听当事人的诉求等进行了督察。

督察组负责人介绍,作风建设是人民法院的永恒主题,要常抓不懈。督察是提升作风建设的有力手段,达拉特旗人民法院将牢牢抓紧抓实督察这条主线,让每一个干警注重细节小事,时时刻刻心怀敬畏,始终将规矩纪律挺在前面。

(岳雪峰)

## 守正创新谋发展 接续奋斗启新程

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院组织召开专题会议,学习贯彻杨世林检察长在全市检察长会议上的重要讲话精神。该院党组书记、检察长赵慧芳主持会议,院党组成员、检委会专职委员、各部门正副职参加了会议。

会议指出,全市检察长会议全面总结了2023年全市检察工作,部署了2024年主要任务,为当前和今后一个时期的检察工作明确了方向、指明了目标。此次会议使全体检察人员更加深感检察机关使命崇高、责任如山,新时代检察工作大有可为、应有作为,进一步提升了干事创业的精气神。全院检察人员要紧盯既定目标,守正创新、忠诚履职,答好日常工作“必答题”、创新发展“抢答题”,以新的突破、新的面貌抓好下一步工作。

会议强调,全体检察人员要服从大局服务、为人民司法、为法治担当的角度出发,能动履职,切实做好维护社会稳定、优化营商环境、化解社会矛盾、保护生态环境等各项工作,并在检察品牌培育上发力,为平安达拉特、法治达拉特建设贡献检察力量。

(贾敏)

## 普法春风吹万家 法治甘霖润民心

树林召讯 为深化普法宣传教育工作,增强村民法治意识,提高农牧民依法维权、依法办事的能力,助力春耕生产,近日,鄂尔多斯市达拉特旗司法局中和西司法所开展了“普法春风吹万家、法治甘霖润民心”普法宣传活动。

活动现场,普法志愿者穿梭在人群中,为在场的农牧民群众发放了《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国土地管理法》等普法宣传手册,详细讲解了与农牧民息息相关的法律法规和政策规定,耐心解答群众咨询的法律问题,并教育广大农牧民群众多了解法律政策,树立依法解决矛盾纠纷的理念,和谐生产,增产创收。

此次活动共发放宣传单50余份,有效提高了群众的法治观念和安全感。一年之计在于春,春耕的重要性不言而喻。达拉特旗司法局中和西司法所将抓住这一时机,以民需为导向,持续深入村社、田间地头宣传与春耕相关的法律法规,以普法助力春耕。

(刘蓉)

